

全国政协十一届二次会议今日开幕

据新华社电 全国政协十一届二次会议将于3月3日下午3时在北京人民大会堂开幕。

会议期间,2000多名全国政协委员将听取和审议中国人民政治协商会议全国委员会常务委员会工作报告和政协十一届一次会议以来提案工作情况的报告,列席第十一届全国人民代表大会第二次会议,听取并讨论政府工作报告及其他报告。

中央人民广播电台、中央电视台、中国国际广播电台将对开幕会贾庆林作政协常委会工作报告进行现场直播;新华网、人民网、中国网、央视网将对开幕会作实时报道。

记者从全国政协十一届二次会议提案组获悉,截至3月2日17时,大会已收到委员提案296件。大会规定,3月9日14时为提交提案的截止时间。

十一届全国人大二次会议代表抵京

据新华社电 出席十一届全国人大二次会议的京外代表2日陆续抵达北京。

昨日6时04分许,郑州至北京西的K180次列车驶进北京西客站。来自河南的100多位全国人大代表抵达北京,成为第一批抵京的京外代表。“作为人民选出的代表,我们一定要充分发挥代表的作用,积极建言献策,以解决好事关人民群众切身利益的问题为已

任,更好地履行职责。”全国人大代表、河南省新乡辉县市裴寨村村委会主任裴春亮对新华社记者说。

目前,出席十一届全国人大二次会议的其他代表团也正陆续抵京。

十一届全国人大二次会议将于3月5日上午在北京开幕,来自全国各地的近3000名代表将出席大会。

首届“河南农民工风采展”昨日开幕 3000老乡北京亮绝活

省委省政府进京推介,30万人达成就业意向

□晚报特派记者 孙庆辉 文/图

本报讯 昨日9时,随着河南省人力资源和社会保障厅与北京、天津两市的人力资源和社会保障局三方签约,拉开了“河南农民工风采展”的签约潮。

展会上,168家用人单位与河南方面签

订劳务合作协议,协议用工近30万人。

而这仅是个序幕,10分钟过后,首届“河南农民工风采展”在全国农业展览馆1号馆隆重开幕,3000名农民工在京亮绝活。据悉,此次由省级党委、政府亲自为农民工工作大规模推介,这在我国还是第一次。

“河南农民工风采展”开幕式由省长

郭庚茂主持。中共中央政治局委员、全国人大常委会副委员长、中华全国总工会主席王兆国,全国政协副主席郑万通出席了开幕式。

省委书记徐光春在活动现场对参会的农民工表达了省委、省政府的慰问,他祝广大农民工兄弟姐妹事事顺心、牛年大发。

找工作

技能培训

惠及百万农民工

到处都是家乡人,随地可闻河南腔,昨日,在全国农业展览馆1号馆前,首届“河南农民工风采展”隆重开幕,一名男保安正在值勤,他用河南腔的普通话提醒着群众。据他说,他是叶县人。

不仅是保安,在展馆门内从事安检的6个女孩全是来自河南周口市的农民。据介绍,昨日有近万人参观了展览,其中80%是河南人。

一位来参观的河南遂平县的老乡刘茹香说,她来北京做保姆工作已经有7年了,“随着更多的高素质河南农民工走进京城,河南人的形象也有了很大变化。我在家乡接受了专门的培训,以前的工资仅有500多元,现在已经涨到了1600元。”她说。

据介绍,像刘茹香一样,近年来,河南省通过实施“农村劳动力技能培训计划”等一系列提高农民工技术水平和市场竞争力的措施,每年培训农村劳动力超过120万人。河南省劳动保障和统计部门的数字显示:河南省2155万农民工中,已经有568万接受过技能培训,约占总量的26.4%。

广签协议

30万人初步有活干

据中铁集团人力资源部门的一位负责人介绍,他们公司共使用农民工10000多人中,其中80%以上是河南人。他认为,河南农民工拥有吃苦耐劳、见义勇为、诚实守信等优秀品质,并且现在的农民工大多都经过了培训,有一技之长。

在“河南农民工风采展”上,正是这些经过培训的农民工比较抢手。省劳动保障部门当天就与北京、天津等地劳动保障部门签订省际劳务合作协议,北京计划全年向我省提供8万个用工岗位,天津计划提供3万个岗位。中国远洋、中海集团、中建集团、中铁集团等中央大型企业,将与河南就业服务机构签订劳务合作意向书。我省部分劳务基地县及培训机构,也将在展会上与用人单位签订用工意向书,总签约项目168个,协议用工30万人。

据介绍,去年以来,受金融危机影响,我省返乡农民工达到950多万人,其中从省外返回660多万人。目前通过各方积极努力,已实现转移就业750万人,但仍有近250万人滞留在家。



固始柳编“中国牛”

3000农民工 京城亮绝活

全国农展馆1号馆南大厅是本次“河南农民工风采展”的技能演示区。开封汴绣、汝阳保健、宝丰魔术、长垣厨艺、信阳茶艺……40多个项目,昨日在展会现场与北京市民“互动”,3000位农民工的技能演示博得了参观者阵阵掌声。

安阳建筑:我们参与建鸟巢

“中华世纪坛、国家大剧院、鸟巢、首都机场航站楼……这些令世人瞩目的建筑从图纸到实物,都离不开一个特殊的群体——‘安阳建筑’。”据说这是“河南农民工风采展”期间,媒体宣传用得频率最高的一句话。据介绍,安阳建筑队伍遍布全国26个省份的300多个城市,务工人员达到45万人,年务工收入35亿元。

长垣拉面:10根面条穿针眼

昨日,在长垣厨师的牌子下,一个厨师正在表演绝活。据说,他一分钟能拉出数万根面条,并且还可以把10多根面条穿进一个针眼里。只见他将面团揉搓进行“遛面”,然后从中扯出一小块面团,在放满干面粉的面板上,他用双手快速将面团由粗往细“扯”。面团逐渐由“擀面棍”粗细,变成“粗筷”,进而变“毛线”、“头发丝”……

随后,这名厨师拿出了一根较粗的缝衣针,开始向缝衣针的针眼里穿面条,一根,两根,细若游丝的10根拉面一根根地穿入针眼后,现场的人纷纷称奇。

固始柳编:一周编出巨型牛

在全国农业展览馆1号馆门前,立着一只巨型“柳编”中国牛,吸引了参观者的眼球,就连来参观的有关领导也纷纷来到跟前

和这头牛合影。当听说这件精美的工艺品是信阳固始县三河尖镇30个农民用了一周时间编织而成,仅运到北京的运费就花了两万元时,不少人纷纷上前向参展单位——正和集团的负责人索取名片。昨日上午,曾到现场参观过的意大利领事馆人员还专程打来电话,约正和集团负责人下午见面,详谈订购椅子等家具事宜。

民权画虎:丝绢画虎引客来

“小虎王”王春雨来自民权县北关镇王公庄村。据她说,全村1000多人中,有400多人从事以画虎为主的绘画产业,年绘画作品2万余幅。他们的作品不仅行销国内书画市场,还远销美国、日本、韩国、新加坡等国家。

昨日,她带来的画作尺幅小到三尺“虎头”,大到几十米的“百虎图”长卷,品类繁多。其中一幅《雄风图》,是在丝绢上画成的,用了一个月时间,现场就有北京市民出价5000元要购买。



我省发布2009年1号“审计报告” 2007年交通规费违法违规金额24亿 挤占规费用于招待仍普遍 挪用规费盖楼买车仍存在

□晚报见习记者 裴蕾 实习生 李楠

本报讯 昨日,省审计厅发布2009年1号“审计报告”,正式公布2007年度全省交通规费资金征收使用和管理情况审计结果,此次审计共查出各类违法违规问题金额248226.9万元。

县级交通部门截留“更为普遍”

审计结果显示,我省部分交通部门对交通规费和通行费征收管理监督不力,漏征、隐瞒、截留、拖欠交通规费资金和未按规定上缴财政专户等问题仍然存在,违纪违规资金7792.1万元。

其中,有8个省辖市和两个扩权县违规少征、漏征、免征交通规费和通行费2588.6万元。7个省辖市隐瞒、截留省级交通规费2504.8万元,特别是县级交通部门隐瞒、截留交通规费更为普遍。8个省辖市和两个扩权县年底拖欠上缴和未按规定上缴财政专户交通规费和通行费收入1837.4万元,同时,还有5个省辖市和1个扩权县未按规定将收取的运管费、超限收入等上缴财政专户856.4万元。

挤占挪用规费用于招待、盖楼

交通规费和通行费使用方面仍不规范,挤占、挪用、外借、摊派等问题较为突出,违纪违规资金达93370.1万元。

挤占交通规费依然普遍。全省16个省辖市及3个扩权县行政经费、业务招待费超支等挤占交通规费和通行费8759.9万元。如:许昌市交通公路部门业务招待费超支挤占交通规费资金811万元;洛阳市交通公路部门及所属6县业务招待费超支挤占交通规费资金452万元等。

挪用交通规费用于建办公楼、买车、盖房、对外投资等问题虽然得到遏制,但个别市仍然存在,违纪违规资金1651.3万元。如:新乡市公路局2007年截留、挪用养路费省补资金150.2万元,截留、挪用养路费切块资金1421万元,共计1571.2万元建设办公楼等。

乱发补贴、奖金、虚列支出问题也比较明显。另外,还有主管部门、地方政府摊派和变相摊派问题较为普遍。如:三门峡市交通局2007年以前项目费、交通科技基金等名义收取下属单位管理费120万元用于弥补机关经费等。

违规收费、乱罚款

统计结果还显示,规费资金核算和管理不规范,违规收费和乱罚款时有发生,少计收入、漏计税金、未计资产、不合规票据列支,工程完工长期不决算等问题屡查屡犯。

审计中查出省交通厅、18个省辖市及4个扩权县交通、公路部门核算和管理不规范金额46021.6万元。

办服装厂可借款20万元

郑州曲梁服装城提供20万元及商铺、
厂房、公寓给厂家产销一体化经营5年
前六个月免交房租,六个月后每平方米5元
也可约定5年后购买该房产权

请看:www.quliang.cn 电话:68633966
郑州曲梁服装工业园区管理委员会